



ФУТБОЛ. Прогноз на 1/8 финала Лиги Европы

Анатолий БЫШОВЕЦ: «ЗЕНИТУ» ПОВЕЗЛО, ЧТО «СЕЛТИК» - НЕ ИГРАЕТ ОТ ОБОРОНЫ. С «ЛЕЙПЦИГОМ», ВОЗМОЖНО, БУДЕТ ПО-ДРУГОМУ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Ниццы» хватало только первый тайм.

После перерыва Балотелли был незамечен

- Остались хорошие впечатления, не только о «Зените». Даже уступивший в своем противостоянии «Спартак» порадовал в ответной игре, - сказал Анатолий Бышовец. - Да, первый, проигранный со счетом 1:3 матч, давал фору «Атлетику». В какой-то степени по счастливой случайности выиграл «Локомотив». В первые тридцать минут возникло три момента у ворот «красно-зеленых», затем они перехватили инициативу. ЦСКА тоже сумел переломить ход поединка, поскольку соперник имел моменты. «Зенит» изменил тактику. Схема с двумя центральными нападающими оказалась несколько неожиданной для соперника. Второй момент - предложенные скорости «Зенитом», конечно, сыграли решающую роль. И забитые мячи в целом были очень своеобразны, что и определило результат.

- Почему так проявился «Спартак»?

- Я думаю, что проблемы те же. «Красно-белые» имеют неплохую атаку, можно быть удовлетворенным средней линией. Однако, что касается обороны, то видно отсутствие взаимодействий и сочетания футболистов, которые усилили бы игру друг друга. В результате защита «Спартака» стала менее оборонительноспособной. Нет гармонии атакующих и оборонительных действий.

- У ЦСКА до последней минуты в ответном матче всё висело на волоске...

- Армейцы на сегодняшний день имеют проблемы. Прежде всего - это в обороне.

- У «Ниццы» были шансы в ответном матче против «Локомотива»?

- Когда мы говорим, что весной находимся в невыгодном положении, поскольку футболисты не находятся в игровом ритме, то в случае с «Локомотивом» тренеры справились. Это касается как физической подготовки, так и восстановления необходимых навыков. В то время как «Ниццу» и в первом и во втором матчах функционально хватило только на первый тайм. «Локомотив» сумел сохранить напряженность в поединке за счет движения и правильного распределения сил на все 90 минут встречи, что осложняло проблемы французов, особенно - в обороне. Говоря о потенциале игроков, стоит отметить, что тот же Балотелли в начале матча хотя и представлял собой какую-то угрозу и остроту (были удары в перекладину), но после перерыва был незамечен.

В первой игре у «сине-бело-голубых» не было лидера, во второй им стал Иванович



Фото К. ЗАХАРОВА.

- Почему у «Зенита» получились два таких разных матча?

- К первой игре команда оказалась неготовой. «Селтик» на хорошем эмоциональном фоне за счет психологического давления сумел ограничить соперника в пространстве и во времени. В «Зените» не было лидера, команда не сумела психологически преодолеть возникшее напряжение.

Что касается второго матча, то шотландский клуб по своей игровой философии не относится к тем командам, которые играют от обороны и держат во главе угла результат. В таком открытом футболе у зенитовцев есть возможность усиления атаки за счет увеличения скорости и использования пространства. В этом смысле и переход на два центральных нападающих был решающим фактором. Надо отдать должное игрокам и тому, что в команде появился такой лидер, как Иванович, который повел за собой, а российские «борники» сыграли достаточно хорошо.

ЛИГА ЕВРОПЫ. 1/8 ФИНАЛА. «ЗЕНИТ» - «ЛЕЙПЦИГ». ПРОГНОЗЫ ЭКСПЕРТОВ

Дмитрий СЕННИКОВ: «ЛЕЙПЦИГ» - КОМАНДА НЕПРЕДСКАЗУЕМАЯ, НО ПИТЕРЦАМ ОНА ПО ЗУБАМ

Бывший защитник «Локомотива» Дмитрий Сенников и бывший тренер железнодорожников Владимир Эштраков в интервью Rusfootball.info оценили шансы «Зенита» в противостоянии с «Лейпцигом».

- «Зенит» - фаворит в противостоянии с немецким «Лейпцигом»?

Владимир ЭШТРЕКОВ: ЛЕГКО ПРОЙТИ НЕМЕЦКУЮ КОМАНДУ ЗЕНИТОВЦАМ НЕ УДАСТСЯ

- «Лейпциг» находится неподалеку от второй строчки в чемпионате Германии, это достойный соперник, просто так питерцам пройти немецкую команду не удастся. «Лейпциг» играет каждую неделю, тогда как «Зенит»

- «Зениту» по силам справиться со своим соперником. С «Лейпцигом» вполне можно играть. Это показали футболисты «Наполи»: даже при счете 1:3 итальянская команда могла в ответной встрече отыграться и выйти в следующий раунд Лиги Европы, - считает Дмитрий Сенников. - Команда

у «Лейпцига», конечно, непредсказуемая, но зная, как «Зенит» играет дома при своих болельщиках, у него очень хорошие шансы. Более того, среди трех российских команд, прошедших в 1/8 финала, у «Зенита» наиболее предпочтительные шансы на выход в четвертьфинал турнира.

только вкатывается. Поэтому, в любом случае, будет непростое противостояние. «Лейпциг» смотрится достаточно уверенно, команда на подъёме, - полагает Владимир Эштраков. - «Зениту» в Шотландии против «Селтика»

было тяжеловато в скоростном футболе, у питерцев только-только завершились сборы. Но дома всё прошло довольно гладко, а теперь «Зенит» сыграет с достойным и интересным соперником.

ЧЕТВЕРТЫЙ СБОР

«ЗЕНИТ» ОТПРАВИЛСЯ В ВЕЧНЫЙ ГОРОД. ХОРОШО ИМЕТЬ ТРЕНЕРА ИТАЛЬЯНЦА

В воскресенье, 25 февраля, «сине-бело-голубые» вылетели рейсом авиакомпании «Россия» на четвертые зимние тренировочные сборы, которые будут проходить в Риме. В Италию отправились 22 футболиста, в том числе новички питерской команды Эльмир Набиуллин и Магомед Оздоев. Команда продолжит тренировки в Центре олимпийской подготовки имени Джузеппе Онесте, где она занималась на третьем сборе, до 1 марта. Затем зенитовцы вернутся в Питер. Следующую игру они проведут 3 марта на «Санкт-Петербург» против «Амкара».

Братары - Андрей Лунев, Юрий Лодыгин, Егор Бабурин. **Защитники** - Эльмир Набиуллин, Денис Терентьев, Михаил Мевля, Эмануэль Маммана, Игорь Смольников, Юрий Жирков, Доменико Кришито, Бранислав Иванович. **Полузащитники** - Магомед Оздоев, Леандро Паредес, Дмитрий Плетнев, Матиас Краневиттер, Эмилиано Ригони, Александр Ерохин, Далер Кузяев. **Нападающие** - Себастьян Дриусси, Дмитрий Полоз, Антон Заболотный, Александр Кокорин.

ПО ВЕРСИИ «ДИНАМО»

Дмитрий ХОХЛОВ: МАРКОВ ПОСТУПИЛ РАЗУМНО, ВЫБРАВ «ДИНАМО»

Главный тренер «Динамо» Дмитрий Хохлов рассказал о переходе в состав «бело-голубых» нападающего «Тосно» Евгения Маркова.

- Как прокомментируете приобретение Маркова?

- За его переход мы конкурировали не только с «Зенитом», но и еще с двумя клубами. Так что это действительно трансферный успех. Мы очень хотели видеть его в команде, поэтому я звонил и показывал свою заинтересованность. Это нормальная практика. Точно такие же беседы проводил и с Черных, и с Раушем, интересовался их мнением.

- Было удивление, что Марков выбрал «Динамо», а не «Зенит»?

Думаю, это разумный выбор. В пользу футбола. Евгений хочет играть.

НЕ ПОСЛУШАЛИСЬ БЕКИЕВИЧА

Курбан БЕРДЫЕВ: ПРОСИЛ НАБИУЛЛИНА И ОЗДОЕВА ОСТАТЬСЯ В «РУБИНЕ», НО ОНИ СКАЗАЛИ, ЧТО ХОТЯТ РАСТИ ДАЛЬШЕ



Фото К. ЗАХАРОВА.

Я с каждым разговаривал, просил остаться, но они решили, что «Зенит» - это тот клуб, который позволит им расти, - приводят слова Курбана Бердыева официальный сайт «Рубина». - С экономической точки зрения нельзя сказать, что мы стали намного богаче после их продажи. Но если ребята приняли такое решение, было бы неправильно их тормозить, если они верят, что они будут развиваться в другом клубе. Может быть, какой-то осадок от этого есть. А всё остальное, что касается легионеров - полное удовлетворение. Мне неудобно говорить цифры, это не мое дело, но мы очень разгрузили зарплатную часть. И сама атмосфера в команде, в коллективе стала лучше. Это очень важно для следующего шага.

- Приход Нобоя - это усиление команды?

- Нобоя вы знаете, но Кристиан функционально вернулся плохим, не готовым играть. Мы с ним много говорили, я его хорошо знаю. Сейчас в голове это другой Нобоя, который хочет Нобоя, который хочет, и Нобоя, который удовлетворён, - это разные игроки. У него может что-то не получаться, но он очень хочет. Поэтому я уверен, что он поможет.

Эльмир НАБИУЛЛИН: ЧЕРЕЗ «ЗЕНИТ» - В СБОРНУЮ. ДУМАЮ, У МЕНЯ ВСЁ ПОЛУЧИТСЯ

Новичок «Зенита», пополнивший «сине-бело-голубых» в зимнее трансферное окно, заявил, что его новая команда поможет ему играть в сборной России.

-

В юношеском футболе я постоянно играл в нападении, забивал много голов. Но потом тренер школы поставил меня на левый фланг защиты, - сказал Эльмир Набиуллин в интервью пресс-службе «Зенита». - Может быть, что-то заметил во мне.

ПО СЛУХАМ И ПО СУЩЕСТВУ

ФОРВАРД «АХМАТА» ЛЕО ПОМИРО «СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫХ» ИНТЕРЕСЕН ЦСКА

По данным Rádio Bandeirantes, 19-летний бразильский футболист входит в сферу интересов ЦСКА и «Зенита». Причем по поводу интереса к Лео со стороны «сине-бело-голубых» в начале января также сообщало издание Calciomercato.it, по информации которого игроком также якобы интересуются миланский «Интер» и лондонский «Арсенал». Наставник «канониров» Арсен Венгер якобы рассматривает 19-летнего бразильца в качестве возможной замены форварду Алексису Санчесу, который, скорее всего, покинет клуб этой зимой или по окончании сезона.

В нынешнем сезоне Лео провёл 19 матчей в чемпионате России и забил три гола.

КАЙО ДО СИХ ПОР НЕ ПОНИМАЕТ, ПОЧЕМУ ФУРСЕНКО НЕ ДАЛ ДОБРО НА ЕГО ПЕРЕХОД

Защитник «Сан-Паулу» Родриго Кайо рассказал, что его переход в «Зенит» во время летнего трансферного окна не состоялся из-за позиции руководства клуба. По словам бразильца, главный тренер Роберто Маничини хотел видеть его в команде, но президент «Зенита» Сергей Фурсенко не дал добро.

- До сих пор непонятно, почему так случилось. Тренер хотел видеть меня, почти всё было сделано, но прези-

дент российской команды не подписал мою покупку. Я до сих пор не знаю, что произошло. «Зенит» не от правил необходимые документы, и я попросил разрешение играть дальше за «Сан-Паулу», - цитирует Кайо Торседорес.

Впоследствии Родриго Кайо продлил контракт с «Сан-Паулу» до 2021 года. Ранее в услугах футболиста были заинтересованы «Наполи», «Интер» и «Милан».



ФУТБОЛ. Между еврокубками и чемпионатом

Андрей ТАЛАЛАЕВ: «ЗЕНИТ» МОЖЕТ СЫГРАТЬ В ЧЕТВЕРЬФИНАЛЕ

А в стартовом матче РФПЛ «Локомотив» - «Спартак» фаворитом являются железнодорожники

Известный российский тренер, футбольный эксперт в интервью корреспонденту нашей газеты рассказал о предстоящих матчах российских клубов в 1/8 финала Лиги Европы и в первом туре РФПЛ после зимней паузы.

- Андрей Викторович, давайте сперва поговорим о жребьевке 1/8 финала Лиги Европы. «Зениту» достался немецкий «Лейпциг»...

Вообще немецкие команды славятся умением играть с нашими клубами и, как правило, достигают успеха за счет pragmatizma. «Лейпциг» - очень быстрая команда, очень опасны их контратаки. В этом уже убедились большие клубы, которые любят играть в футбол, скажем так, романтический. Манчини многому научил свою команду за время зимней паузы, считаю, что «Зенит» стал быстрее и добавилась доля pragmatizma с приходом Заболотного, который умеет навязывать борьбу. Ответная игра с «Селтиком» оставила очень приятное впечатление. Учитывая непростой календарь «Лейпцига» в чемпионате (3 марта домашний матч с «Боруссией» Д, 11 марта - выездной со «Штутгартом», 18 марта - домашняя игра с «Баварией»), мне кажется, команде Ральфа Хазенхутля сложно будет показать оптимальную игру в каждом поединке. Нельзя сказать при этом, что «Лейпциг» располагает большой глубиной состава, многое зависит от лидеров. «Зенит» в этом противостоянии имеет все предпосылки к тому, чтобы пробиться в четвертьфинал. Несмотря на то что с немецкими клубами в целом наши команды играют не очень удачно.

Есть надежда, что «Локо» преподнесет сюрприз

- У «Локомотива» практически нет шансов в борьбе с «Атлетико» и железнодорожникам можно готовиться в основном к играм чемпионата?

- Я бы не стал так говорить. Ответный матч с «Ниццей» команда Юрия Сёмина проводила с таким заметным преимуществом с точки зрения функциональной готовности и дисциплины, что это впечатлило. Особенно для старта сезона. «Локомотив» идет по нарастающей, если рассматривать оба матча с французским клубом. По количеству скоростных мощностных перемещений команда Юрия Сёмина очень приятно удивила. Класса в атаке хватает, мы же говорим, что «Локомотив» настолько непредсказуем впереди, что, в принципе, ему все равно, с кем играть. Даже если речь идет о такой дисциплинированной команде, как «Атлетико», который на сегодняшний день является второй командой Испании. И всё же у «Локомотива», несомненно, самый серьезный соперник в 1/8 финала. Я оставляю надежду на то, что наш клуб может пренести сюрприз в этом противостоянии именно за счет своей готовности, которая была продемонстрирована в матчах с «Ниццей».

«Лион» забуксовал, но...

- Матчи армейцев с «Лионом» двойне вакхны, поскольку Россия с Францией ведут борьбу за пятую строку в таблице коэффициентов УЕФА...

- В противостоянии с «Црвеной Звездой» очень нервная игра была в Белграде, дома тоже все решили только гол Дзагоева в концовке первого тайма. На мой взгляд, ЦСКА пока не хватает ни сыгранности, ни креатива впереди. С быстрым французским клубом будет очень сложное противостояние. Понятно, что «Лион» немножко забуксовал во внутреннем первенстве, до встречи с «Сент-Этьеном» команда Бруно Женезио не выигрывала в четырех встречах, пропустив в них 10 мячей, но скорость проведения атак - это тот козырь, который есть у «Лиона». Будем переживать вместе и пожелаем успеха ЦСКА.

Сёмин против Карреры?

«Спартак» - не фаворит

- Уже 4 марта предстоит центральный матч 21-го тура РФПЛ: «Локомотив» встретится со «Спартаком». У вас не сложилось впечатления, что Юрий Сёмин старательно подводил команду к одному из промежуточных ников именно к началу марта?

Константин РОМИН.

ЛИГА ЕВРОПЫ. ВИДЫ НА 1/8 ФИНАЛА

Виктор БУЛАТОВ: «ЗЕНИТУ» ЛУЧШЕ ИСКАТЬ УДАЧУ ПРОТИВ «ЛЕЙПЦИГА» НА КОНТРАТАКАХ

Из всех отечественных клубов наибольшие шансы на выход в четвертьфинал - у ЦСКА



Фото Константина ЗАХАРОВА

Экс-полузадачник московского «Спартака» Виктор Булатов, в настоящий момент работающий главным тренером клуба ПФЛ «Чайка» в Ростовской области, прокомментировал для «Спорт уик-энда» результаты жребьевки 1/8 финала Лиги Европы для российских команд.

Ответный матч дома - преимущество микроскопическое

- **«Виктор Геннадьевич, «Лейпциг» - хороший вариант для «Зенита» в качестве соперника по 1/8 финала?**

- Исходя из того, что питерцы мог попасть на лондонский «Арсенал» или мадридский «Атлетико», «Лейпциг» - не самый плохой вариант. Наверное, это средний жребий: могло быть лучше, а могло быть и хуже. «Лейпциг» - довольно крепкая и играющая команда, которая идет в верхней части таблицы Бундеслиги и лидер которой - нападающий сборной Германии Вернер. Так что легко против немцев «Зениту» точно не будет, тем более что в первой встрече не примет участия Паредес - во многом определяющий игрок, который может начать хорошую атаку одной передачей.

- **Что надо сделать «сине-бело-голубым», чтобы пройти в четвертьфинал?**

- Во-первых, питерцы должны подойти к матчам с «Лейпцигом» в хорошем физическом состоянии, потому что скорости в чемпионате Германии выше, чем скорости в чемпионате России. Во-вторых, «Зениту» надо соблюсти здоровый баланс в игре: действовать очень компактно и плотно,

УКРАИНА. 21-Й ТУР

КИЕВСКОМУ «ДИНАМО» МЕШАЮТ АРБИТРЫ

Киевское «Динамо» потерпело поражение от «Вереса» - 1:3. После матча главный тренер киевлян Александр Чацкевич, команда которого заканчивала встречу вдвое хуже на судье: «Некоторые моменты судейства понять сложно. Если арбитр не справляется с такой компактной игрой и таким изобилием борьбы, то ему нужно заканчивать судейскую деятельность».

«Верес» - «Динамо» К - 3:1. Голы: Кулик, 13 (1:0). Симинин, 22 - пенальти (2:0). Цыганков, 42 (2:1). Степанюк, 82 (3:1). Удаление: Ротань, 22; Бурда, 67 (оба - «Динамо» К). Симинин (**«Верес»**, 72).

АНГЛИЯ. КУБОК ЛИГИ. ФИНАЛ

«УЭМБЛИ» - БИТВЫ НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ. «АРСЕНАЛ» РАЗГРОМЛЕН!

Головой пас у «Манчестер Сити» сделал даже вратарь Клаудио Браво

В решающем матче за трофей, который состоялся вчера на «Уэмбли», команда Хосепа Гвардиолы разгромила подопечных Арсена Венгера со счётом 3:0.

Английские СМИ отмечают: Гвардиола снова замечен с ёлкой ленточкой, которую он прикалывает к своему свитеру в знак поддержки арестованых активистов и политиков, выступающих за независимость Каталонии. Между тем 23 февраля Футбольная ассоциация Англии предъявила Гвардиоле обвинения в нарушении правил.

Наставнику «Сити» предстоит ответить на обвинения по поводу нарушения ёлкой ленточки, которая несет политическое послание. Сообщалось, что у тренера есть время до вечера 5 марта, чтобы ответить на обвинения. Ну вот он уже и ответил...

«Арсенал» - «Манчестер Сити» - 0:3

Голы: Агуэро, 18 (0:1). Компани, 58 (0:2). Д. Сильва, 65 (0:3).

«Арсенал»: Оспина, Бельгерин, Мустафи, Косельни, Чемберс (**Уэлбек**, 65), Монреаль (**Колашинак**, 26), Джака, Уильшир, Рэмси (**Айуби**, 73), Озил, Обамеянг.

«Манчестер Сити»: Браво, Уокер, Компани, Отамendi, Даниси, Фернандес, Бернарди Сильва, 52), Гюндоган, Де Брёйне, Д. Сильва, Агуэро (**Фоден**, 89), Зане (**Габриэл Жезус**, 77).

Однако вернёмся к футболу. Матч

«Шахтёр» - «Звезда» - 5:0. Голы: Феррейра, 14 (1:0). Коваленко, 18 (2:0). Марлос, 22 (3:0). Марлос, 43 (4:0). Феррейра, 45 (5:0).

«Заря» - «Ворскла» - 3:0. Голы: Гордиенко, 70 (1:0). Фрейтас, 76 (2:0). Громов, 88 (3:0). Удаление: Сапал (**«Ворскла»**, 68).

«Олимпик» - «Сталь» - 2:0. Голы: Кисиль, 67 (1:0). Беленский, 75 - пенальти (2:0).

«Черноморец» - «Карпаты» - 0:0. Удаление: Ковалец (**Черноморец**, 29).

«Александрия» - «Мариуполь» - 1:0. Гол: Бухал, 88.

Бомбардиры: Факундо Феррейра (**«Шахтёр»**) - 15. Марлос (**«Шахтёр»**) - 10.

И	В	Н	П	М	О		
1.	«Шахтёр»	21	15	3	3	48-18	48
2.	«Динамо» К	21	12	6	3	39-18	42
3.	«Ворскла»	21	10	4	7	26-21	34
4.	«Заря»	21	8	9	4	36-25	33
5.	«Верес»	21	6	11	4	25-17	29
6.	«Мариуполь»	21	8	5	8	29-27	29
7.	«Олимпик»	21	7	7	7	24-25	28
8.	«Александрия»	21	4	10	7	19-23	22
9.	«Карпаты»	21	3	10	8	13-32	19
10.	«Звезда»	21	4	6	11	13-31	18
11.	«Черноморец»	21	3	9	9	15-34	18
12.	«Сталь»	21	3	6	12	15-31	15

«Шахтёр» - «Звезда» - 5:0. Голы: Феррейра, 14 (1:0). Коваленко, 18 (2:0). Марлос, 22 (3:0). Марлос, 43 (4:0). Феррейра, 45 (5:0).

«Заря» - «Ворскла» - 3:0. Голы: Гордиенко, 70 (1:0). Фрейтас, 76 (2:0). Громов, 88 (3:0). Удаление: Сапал (**«Ворскла»**, 68).

«Олимпик» - «Сталь» - 2:0. Голы: Кисиль, 67 (1:0). Беленский, 75 - пенальти (2:0).

«Черноморец» - «Карпаты» - 0:0. Удаление: Ковалец (**Черноморец**, 29).

«Александрия» - «Мариуполь» - 1:0. Гол: Бухал, 88.

Бомбардиры: Факундо Феррейра (**«Шахтёр»**) - 15. Марлос (**«Шахтёр»**) - 10.

«Сталь» - «Звезда» - 2:1. Марлос (**«Шахтёр»**) - 10. Голевой передачей отметился голкипер «горожан» Клаудио Браво, точно выбивший мяч от своих ворот на партнёра, который убежал от защитника и перебросил мяч в сетку над вратарём лондонского клуба.

Английские эксперты негодят при взгляде на беспомощную игру «Арсенала». Бывший защитник «МЮ» Гари Невилл, который ныне работает экспертом на британском телевидении, заявил: «Даже не хочу говорить об «Арсенале», потому что он был просто позорным. Рэмси и Джака ходили пешком по полю «Уэмбли». Совсем никакого характера. «Арсенал» даже не является командой, которая играет в хороший футбол».

Во время послематчевого телевизора Невилл увидел на экране телевизора фрагмент с плачущим юным болельщиком «Арсенала». «Только посмотрите на это. Вот что сделал «Арсенал». Чёрный день для клуба», - добавил Невилл.

Арсен Венгер попытался найти причины поражения своих подопечных. Получилось вот что: «Я чувствовал игру, мы первыми создали момент и очень легко его упустили. После этого

дошли до момента, когда я нарушены правила, то приму это. Приму и штраф. Однако я человек. В Великобритании устроили Brexit, позволили принять решение Шотландии. Людей в Каталонии же обвинили в мятеже, но у них не было оружия, а были только голоса. Я ценю поддержку болельщиков «Манчестер Сити» в мой адрес. В FA знают, что я всегда буду носить жёлтую ленточку», - приводят слова Гвардиолы журналист Пол Браун в Twitter.



ОЛИМПИАДА-2018. Последний виток скандала?

НА ВЫХОД ПОД ОЛИМПИЙСКИМ ФЛАГОМ

МОК принял ожидаемое решение: мы завершили Игры в нейтральном статусе, однако ОКР обещана скорая реабилитация. Поверим?

На церемонии закрытия Олимпиады национальный флаг Норвегии пронесла Марит Бьорген, которая в Пхенчхане вошла в клуб восьмикратных олимпийских чемпионов и принесла своей стране победу в неофициальном командном зачете. Далеко не каждая страна доверила такое почетное право обладателям золотых медалей.

Французский биатлонист Мартен Фуркад, который удостоился такой чести в Сочи, на этот раз заявил: «Я был знаменосцем на открытии Игр, а на закрытии флаг должны пронести те, за кем будущее». Руководители французской команды посчитали, что это ставшие серебряными призерами в соревнованиях в танцах на льду Габриэла Пападакис и Гийом Сизерон. Итальянцы вообще доверили флаг крепким рукам Каролины Костнер, которой еще совсем недавно не дозволяли даже тренироваться на своих спортивных аренах и тем самым вынудили проситься в «Юбилейный» к Алексею Мишину (Напомним, Каролине шили допинговое дело: она не донесла на своего бойфренда, употреблявшего запрещенные препараты, а тот, будучи пойманным, видимо, надеясь на скдку, заявил о том, что она всё знала).

Флаг опять нес волонтер

У «независимых олимпийцев из России» выбора просто не было. Они вышли на парад под флагом с пятью кольцами, который пронес назначенный МОК волонтер. Надежды на то, что членство ОКР в Международном Олимпийском Комитете будет восстановлено, были перечеркнуты двумя положительными допинг-пробами

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ. МАРАФОН

До начала Олимпиады президент Федерации лыжных гонок России Елена Вяльбе говорила, что будет довольна и одной медалью любого достоинства. Ведь МОК не пригласил в Пхенчхан тех, кто мог рассчитывать на подиум. Без Александра Легкова и Максима Вылегжанина, Сергея Устюгова и Натальи Матвеевой шансы россиян даже одна бронза казалась вполне достойным результатом.

Только очень вовремя «выстрелили» молодые таланты. Честолюбивые дублеры, которые готовились к Олимпиаде даже без гарантит поехать в Пхенчхан в группе швейцарского специалиста Маркуса Крамера и в молодежной команде под руководством Юрия Бородавко. В Пхенчхане российские лыжники завоевали три серебряные и пять бронзовых медалей. Последнюю добыл в самой престижной, марафонской, гонке на 50 км Александр Большунов, для которого эта олимпийская награда в Пхенчхане стала уже четвертой.

А если бы тренер Саши был на трассе??!

В марафонской гонке многое решает подготовка лыж. Сейчас правилами разрешено их менять по ходу дистанции, и очень важно вовремя заехать на пит-стоп, чтобы воспользоваться плодами работы сервисменов. Условия в Пхенчхане были очень сложными. Температура менялась по ходу гонки. Из четырех россиян, вышедших на старт, сразу же выделился Александр Большунов.

Он, какказалось, вовремя сменил лыжи для начала вместе с Алексеем Полтораниным из Казахстана провел успешную погоню за лидировавшим практически всю дистанцию финном Яном Нисканеном. После того, как казахстанец стал отставать, молодой российский лыжник вцепился мертввой хваткой в финна и не отпускал его. Понапачу лыжи у Александра катили лучше. Объяснялось это просто: Нисканен отложил заезд в пит-стоп до последнего круга.

Снег на трассе был достаточно грязным, и лыжи эту грязь вбириали. Понятно, что преимущество было у тех, кто вовремя сменил «резину», выражаясь терминологией «Формулы-1». По мнению Юрия Бородавко, в тот момент, когда на новых лыжах продолжил свой путь к золоту Нисканен, это же должен был сделать и Большунов.

Сам Александр утверждает, что перед началом гонки тренерский штаб посоветовал менять лыжи всего лишь один раз. Он так и поступил. К огромному сожалению, Бородавко не было на трассе. Тренер четырехкратного олимпийского призера был лишен олимпийской аккредитации. А те, кто остался, либо не разобрались, либо не успели внести корректировки - ведь технический штаб лыжной команды был

бр, на котором были регламентированы правила их поведения в Пхенчхане. При этом глава олимпийского движения отметил, что российские спортсмены даже в независимом статусе ощущают огромное давление. Количество взятых у них допинг-проб значительно превышало количество тестов, взятых у всех остальных коман.

«Положительные допинг-пробы встречаются у спортсменов разных видов спорта в разных странах, - заявил Бах на заключительном брифинге представителей МОК. - Это вечная проблема, потому что всегда найдутся те, кто будет жульничать ради достижения результата. Такова человеческая природа. Мы должны признать, что победить допинг полностью невозможно, но при этом необходимо принимать самые жесткие и эффективные меры по борьбе с ним».

Еще одна комиссия:

Ховертц не стала топтать Россию

За поведением «независимых

олимпийцев из России» в Южной Корее наблюдала специальная группа МОК во главе с Николь Ховертц. После завершения соревнований был опубликован специальный доклад, в котором утверждалось: все условия российской стороны выполнены, а допинговые случаи нельзя отнести к системным нарушениям. Особо было подчеркнуто, что ОКР выплатил 15 млн долларов, которые якобы пойдут на развитие антидопинговой системы. На основании вышеизложенного госпожа Ховертц порекомендовала восстановить членство ОКР в МОК сразу же после завершения перепроверки взятых в Пхенчхане допинг-проб. На это отводится несколько дней.

Именно этот вердикт руководите-

ли ОКР посчитали большой дипломатической победой. «Надеемся, что в ближайшие дни статус Олимпийского комитета России будет восстановлен, - говорится в специальном заявлении пресс-службы ОКР. - Это и будет главным итогом завершившихся Олимпийских игр». Остается только держать кулачки, чтобы в пробах российских спортсменов не нашли чего-то запрещенного и попавшего в запечатанные пробирки неведомыми путями.

Ведь даже госпожа Ховертц специально подчеркнула, что Крушецкий многократно проверялся на допинг, и каждый раз результаты тестов были отрицательными. Как и последних проб Сергеевой, которая раньше вплела в неприятную мельдониевую историю. Особо было акцентировано внимание на том, что Крушецкий вместе с Анастасией Брызгаловой сдали свои медали, которые удалось вручить до окончания Игр норвежцам, а Сергеева не настаивала на вскрытии проб «Б» и сразу же покинула Олимпийскую деревню.

Вот только никаких гарантий, что перепроверка проб пройдет без сучка и задоринки, нет. Руководители российского спорта уже в Пхенчхане получили очередной урок, и неизвестно, какие выводы будут из него извлечены. Даже если теперь не найдут царапины, то не изобретут ли новый по-

вход? В свою очередь, Крамер уже заявил, что хотел бы продолжить работу с российскими лыжниками. Только даже статус иностранного специалиста не гарантирует, что его ученики будут иметь такие же права, как норвежцы с канадцами. Самого успешного из учеников швейцарского тренера, Сергея Устюгова, в Пхенчхане просто не пригласили. Хотя с ним в эстафете вполне можно было навязать норвежцам борьбу за золото.

Сейчас закрыть рот лыжным «цицеронам», намекающим, что через четыре года результаты Большунова и Спицова могут аннулировать, даже важнее, чем завоевать новые медали. Правда, Вяльбе заявила, что не успокится, пока кто-то из ее «пионерского отряда» не поднимется на высшую ступеньку пьедестала. Стоит напомнить, что перед Сочи Елена Валерьевна обещала, что в случае завоевания четырех золотых медалей она бросит курить. Подождем до Пекина?

Мужчины. 50 км. 1. Иво Нисканен (Финляндия) - 2:08.22.1. 2. Александр Большунов - +18.7. 3. Андрей ЛАРЬКОВ - + 2.37.5... 12. Алексей ЧЕРВОТКИН - + 4.56.9... 20. Денис СПИЦОВ (все - Россия) - + 8.02.5

Женщины. 30 км. 1. Марит Бьорген (Норвегия) - 1:22.16. 2. Кристи Пармакофф (Финляндия) - +1.49.5. 3. Стина Нильссон (Швеция) - + 1.58.9... 11. Анастасия СЕДОВА - + 4.29.2... 15. Алиса ЖАМБАЛОВА - + 5.09.6... 24. Наталья НЕПРЯЕВА (все - Россия) - + 9.52.8

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ. АЛЬТЕРНАТИВА ДЛЯ ОТЛУЧЕННЫХ — НЕТ, РЕБЯТА, ВСЁ НЕ ТАК...

Первые соревнования для не допущенных на Олимпиаду-2018 спортсменов прошли на лыжных трассах

Вряд ли кто-то до вчерашнего дня знал о существовании деревни Кононовская в Устьянском районе Архангельской области. Соревнования на Кубок России, которые проходят там, обычно собирают лыжников, скажем так, второго эшелона. Только в этом году состязаниям придан статус открытых и альтернативных для тех, кто не был по решению МОК допущен к стартам в Пхенчхане. По распоряжению премьер-министра РФ Дмитрия Медведева призовые на них приравнены к олимпийским. За победу спортсмены получат по 4 млн рублей, за второе место - 2,5 млн, за третье - 1,7 млн.

Лучше бы сразу премировали за большие заслуги перед отечественным спортом Легкова и Устюгова! Первые же гонки на «альтернативной Олимпиаде» показали всю несостоятельность задумки наших спортивных чиновников. На дистанции 15 км свободным стилем с разделенным стартом из обиженных МОК на пьедестал сумел прорваться только Вылегжанин. Он занял второе место, а победителем стал Артем Мальцев. Неожиданно даже для себя 24-летний лыжник к зарплатам, получаемым по двойному зачету в Нижегородской области и Республике Мордовия, прибавил четырехмиллионную премию.

Те, ради кого задумывались альтернативные соревнования, оказались очень далеки от пьедестала. Легков финишировал 20-м отставанием от лидера больше чем в две минуты, а Устюгов - 69-м, проиграв чемпиону пять с лишним минут. Позади главной надежды российских лыж оказались всего четыре участника, причем последним был мексиканец Антонио Пинейро. Он придал соревнованиям статус международных. В Пхенчхане последним, но с национальным флагом финишировал его соотечественник Херман Мадрасо. Без мексиканских лыжников ни обычную, ни альтернативную Олимпиаду не провести!

Материалы полосы подготовил Борис ХОДОРОВСКИЙ.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в СРЕДУ, 28 февраля

СПОРТ УИК-ЭНД

Товарный знак «Спорт уик-энд» зарегистрирован в Российской агентстве по патентам и товарным знакам. УЧРЕДИТЕЛЬ - Общество с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Спорт уик-энд»

Генеральный директор Александр КРАУЗЕ.

Регистрационное свидетельство ПИ № 77-12887 выдано Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 10 июня 2002 г.

Редакция несет ответственность за содержание рекламных объявлений. Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов, опубликованных в «Спорт уик-энд», ссылка обязательна. Публикация материалов возможна только при наличии паспортных сведений об авторе, № пенсионного страхового удостоверения, ИНН.

НАШ АДРЕС: 197110, Санкт-Петербург,
пр. Динамо, д. 44, УСБ гребли.

+7-905-226-13-97 - отдел рекламы

(812) 235-10-05 - отдел информации

факс: (812) 235-10-05

E-mail: info@sport-weekend.com

Адрес интернет-сайта: www.sport-weekend.com

**Главный редактор
Дмитрий ЗАХАРОВ**

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ЧЕТВЕРГАМ И ВОСКРЕСЕНИЯМ.

Во время чемпионата России по футболу выпускается дополнительный номер по ПОНЕДЕЛЬНИКАМ, а в период еврокубковых турниров

с участием российских ФК - еще и по ПЯТНИЦАМ.

Дизайн и верстка: В. Писаренко, К. Захаров.

ООО «Фирма «Курьер». Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63. Тираж - 30 000

Номер подписан к печати 26.02.2018 в 2.30. Заказ № 704